



## **Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения костных останков в Новоузенском районе**



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту обнаружения костных останков человека.

По предварительным данным, 15 июня 2020 года владелец одного из частных домовладений в поселке Первомайский Новоузенского района Саратовской области, при проведении копки траншеи для прокладки труб на принадлежащем ему земельном участке обнаружил костные останки человека, о чем сообщил в отделение полиции.



Следователями СК при участии судебно-медицинского эксперта проведен осмотр места происшествия и обнаруженных останков.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью определения давности и причины смерти человека, чьи останки обнаружены. Полученные сведения будут проверены по базе данных без вести пропавших лиц.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1473580>